

Pabianice dnia 9.03.2011 r.

Znak: FIN.271.6.2011

Wyjaśnienie Nr.3 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zamawiający : Gmina Pabianice z siedzibą w Pabianicach ul. Torowa 21 95-200 Pabianice .

Dotyczy przetargu nieograniczonego na „Kompleksowa Obsługa Bankowa Budżetu Gminy Pabianice Oraz Jej Jednostek Organizacyjnych w latach 2011-2015”r. Nr ogłoszenia 73813-2011; data zamieszczenia 4.03.2011 r.

W odpowiedzi na wniesione zapytania dot. specyfikacji istotnych warunków zamówienia które wpłynęło 9 marca 2011r. na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.01.2004 r. –Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) przekazujemy poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie 1.W punkcie VI.I. b) jest wymagane wykonanie w okresie ostatnich 5 lat 2 zamówień o podobnym zakresie , natomiast w punkcie VI.1.8 prosicie Państwo o wykaz usług z ostatnich 3 lat – jaki ostatecznie należy przyjąć okres.

Odpowiedź Zamawiającego: Należy przyjąć , że jest wymagane wykonanie w okresie ostatnich 5 lat 2 zamówień o podobnym zakresie .

Pytanie 2. Zgodnie z punktem VI.1.8 wymagane są 2 referencje – czy mają pochodzić od JST i jeśli tak to w jakiej formie.

Odpowiedź Zamawiającego :Referencje mogą pochodzić co najmniej jedna od JST (tj. z gminy , powiatu , Urzędu Marszałkowskiego) , pozostałe mogą pochodzić z placówek budżetu państwa (urząd skarbowe , ZUS). Referencje mogą być w formie pisemnego oświadczenia wystawionego przez „Usługobiorcę ” mówiące o dobrej jakości wykonywanych usług i produktów bankowych (terminowość , rzetelność, sprawność , otwartość na nowe propozycje) jak i układającej się współpracy z Bankiem .

Pytanie 3. Zał. Nr 3 wskazuje na konieczność potwierdzenia należytego wykonania usług – w jakiej formie ma być dokonane to potwierdzenie i konkretnie jakich usług ma dotyczyć (czy chodzi generalnie o kompleksową obsługę bankową czy bardziej szczegółowe potwierdzenie poszczególnych rodzajów usług świadczonych przez bank na czyjąś rzecz).

Odpowiedź Zamawiającego :Potwierdzenie należytego wykonania usług ma dotyczyć kompleksowej obsługi bankowej i może być potwierdzone referencjami wystawionymi przez danego usługobiorcę np. Gminę lub Powiat itp.